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1. Fpa@ikn emidAvon mpofAnuatwyv Fpauuikov Mpoypauuatiouov
A) Mg 1tn BonBela tng ypadikng uebodou emAlote to MPORANUA:

Meylotomoinon 6X + 5y

Y16 TouG EPLOPLOUOUG 4x + 5y <= 60
5x +2y<=50
X+ 3y<=30

T1Ba cupPel av N AVIIKELUEVIKA cuvVAPTNON YIVEL 5X + 2y;

Abon:
» Algebra » Graphics
= Inequality 4]

i@ oa:dx4+5y <60
@ b:Bx4+2y<50
e @ c:x+3y <30

=l Line 304
el diGX+ 5y =75

AV n QVTIKELPEVIKA ouvaApTNnon YIVEL 5x + 2y TOTE n ouvaptnon KOotoug Ba emituyxavel tn BEAtiotn Avon
oe omolodnmote onueio TNG MAEUPAC TOU TOAUYWVOU TNG €(PIKTAG TIEPLOXNG TIOU OVTLOTOLXEL oOTOV
TLEPLOPLOUO 5x+2y<=50.



B) Me tn BonBela tng ypadikng peBodou emlvote to mpofAnua:

Meylotomoinon 3x +2y
Y16 TouG EPLOPLOUOUG -X+3y<=12
X +y<=8
2x-y<=10
X,y>=0
Auon:
» Algebra » Graphics
::| Inequality

9 oa: —x+3y <12
3 b:x+y<38
Jec:2x—y=<10

= Line

P di3x+2y=22

2. Aiatvtwon pofAinuatwv I'pauuikov Mpoypauuatiouov
A) Muwa emxeipnon nmapayel 2 npoiovta. Kabe mpoiov mpokeluévou va mapaxBel analtel enegepyaoia o
Sladopa otadla Kal amaoyoAel pnyaviuoata kot epyalOUeEVOUS TNG eMXelpnong yla kamowa Aemtd. Ot

xpovol autol (og Aemtd) kaBwg kat to povadlaio kEpSog (og eupw) yla To kABe mpoidv cuvoyilovtal otov
akoAouBo mivaka:

Mpoidv Ytado 1 Ytado 2 Ytado 3 Képdocg ava povada
A 20 12 16 5
B 10 40 20 8

Me Sebopévo OtL og KaBe otadlo enefepyaoiag umopouv nuepnola va dlatebolv 8 wpeg, va dtatunwbel

1o MPOBANUA WG TPOBAnua MpappLkov MpoypaUATIoUOU.

Abon:
max
s.t.

5x + 8y

20x + 10y <= 480
12x + 40y <=480
16x + 20y <= 480
X,y>=0

B) Evag emevdutng emiBupel va emevduoel 5000 supw oe 2 tUmoug emevdUCEwWV: TNV enévduon A Tmou
amobidel 5% kat tnv enévéuon B mou amodidel 8%. H €épeuva ayopdg cuvLoTA Katavoun TouAdylotov 25%
otnv A Kkat to moAU 50% otnv B. EmutAéov n emévduon otnv A Ba mpEneL va elval TOUAAxLOToV (on e TO




AMLOU TG emevduong B. Alatuntwote to mpoBAnua Mpap kol MpoypappatiopoU ou Kabopilel Tov Tpomo
HeE Tov omoio Ba Stapolpactel to kepdAalo oTig eMeVOUOELS.

AUon:

max  0.05*x + 0.08*y max  0.05*x + 0.08*y

s.t. x+y=5000 s.t. X +y <= 5000
x>=1250 0.75x—0.25y >=0
y <= 2500 0.5x—-0.5y>=0
X >=y *0.5 x—0.5y>=0
y>=0 X y>=0

3. EmiAvon mpofAnuatwv I'pauuiko? Mpoypauuatiouov ue tn uéBodo Simplex
A) Na emhuBel to akoAouBo npoBAnua pe t pEBodo Simplex
max  60x1 + 30x2 + 20x3
s.t. 8x1 + 6x2 + x3 <=48
4x1 + 2x2 + 1.5x3 <= 20
2x1 +1.5x2 + 0.5x3 <=8
X2 <=5
x1, x2,x3>=0

AUon:
To MpOPANUA APXLKA LETATPETETAL OE KAVOVLKH Lopdn
max  60x1 + 30x2 + 20x3
s.t. 8x1 +6x2+x3+s1=48
Ax1+2x2+1.5x3 +s2=20
2x1+1.5x2 +0.5x3+s3=8
X2 +s4 =5
x1, x2,x3,s1,s2,53,54 >=0

Mivakacg 1

Cj 60 30 20 0 0 0 0

BV x1 X2 x3 sl s2 s3 s4 MNoootnta
0 sl 8 6 1 1 0 0 0 48
0 s2 4 2 1,5 0 1 0 0 20
0 s3 2 1,5 0,5, 0 1 0 0 20
0 s4 0 1 0 0 0 0 1 5

Zj 0 0 0 0 0 0 0 0

Cj-zj 60 30 20 0 0 0 0

H petaBAntn elo6dou sival n x1 80Tt £xel tov uPnAdtepo cuvteAeotr otn ypauun Cj-Zj (60)
E€etalovtal ol urtoPrdleg petaPAntég e€odou:

sl -> 48/8 =6

s2 -> 20/4=5

s3 -> 8/2=4

s4 > Xwpig 6plo

Enidéyetal wg petafAnth e€660u n s3 SLOTL €XeL TNV XOUNAOTEPN TN (4).




MNivakog 2

Cj 60 30 20 0 0 0 0
BV x1 x2 x3 sl s2 s3 s4 MNoootnta
0 sl 0 0 -1 1 0 -4 0 16
0 s2 0 -1 0,5 0 1 -2 0 4
60 x1 1 0,75 0,25 0 0 0,5 0 4
0 s4 0 1 0 0 0 0 1 5
Zj 60 45 15 0 0 30 0 240
cj-zj 0 -15 5 0 0 -30 0
H petaBAntn eloodou eivat n x3 8L0TL £xeL tov uPnAotepo cuvteAeotr otn ypouun Cj-Zj (5)
E€etalovral ot urtoPrdleg petaPAntéc e€odou:
sl -> Xwpic 6plo
s2 -> 4/1=4
x1 -> 4/0,5=8
s4 -> Xwpic 6plo
Entidéyetal wg petafAnth e€660u n s2 SLOTL €xeL TNV XOUNAOTEPN TN (4).
Mivakacg 3
Cj 60 30 20 0 0 0 0
BV x1 x2 x3 sl s2 s3 s4 MNoootnta
0 sl 0 -2 0 1 2 -8 0 24
20 x3 0 -2 1 0 2 -4 0 8
60 x1 1 1,25 0 0 -0,5 1,5 0 2
0 s4 0 1 0 0 0 0 1 5
Zj 60 35 20 0 10 10 0 280
cj-zj 0 5 0 0 -10 -10 0

O mivakag eivat TeAkog S10TL bev umtdpxel TN otn ypauun Cj-Zj mou va eivat Betkn.

B) Epwtnua 18 ogA. 136 (Emyelpnotakn Epeuva — ebappoyég otn onuepvi emxeipnon M. YPnAdving)

Oewpnote to akoAouBo nmpoPAnua MNpappikol MNpoypapuatoLol
max  8x1 +4x2 +12x3 — x4
s.t. x1 + 2x2 +x3 +5x4 <=150

X2 -4x3 +8x4 =70

6x1 +7x2+2x3-x4 >=120

x1,x2,x3,x4 >=0

o) MeTatp£YTe TOUG TIEPLOPLOUOUG OE LOOTNTEG TTPOCOETOVTAG TIG KATAANAEC LeETAPBANTEG TtEPLOWpPLOU Kot

TEXVNTEC LETAPBANTEG.
B) Anpoupynaote Tov apyxko mivaka Simplex.

Nuon:

o) NpooBnkn petaBAntwy nepldwpiou Kot TEXVNTWV METAPANTWY KAl LETOTPOTI OVICOTHTWY OE LOOTNTEG

max  8x1+4x2 +12x3 — x4 +0s1 +MA1 +0s2 +MA2
s.t. x1 + 2x2 +x3 +5x4 + s1 = 150

X2 -4x3 +8x4 + A1 =70

6x1 +7x2+2x3-x4 —s2 + A2=120

x1,x2,x3,x4 >=0




B) Apxkog Ttivakag Simplex

8 4 12 -1 0 0 M M
BV x1 x2 x3 x4 sl s2 Al A2 RHS
0 sl 1 2 1 5 1 0 0 0 150
M Al 0 1 -4 8 0 0 1 0 70
M A2 6 7 2 -1 0 -1 0 1 120
Zj 6M 8M -2M 7™M 0 -M M M
Cj-Zj 8-6M 4-8M 12+2M -1-7M 0 M 0 0

4. Avaivon evaioOnaoiag

A) M emxeipnon katoaokevalel 4 mpoiovta. H kataockeun twv mpoloviwv amattel 3 otadia:
ouvapuoAoynon, Bagwo kat cuokevoaoia. To képdog ava povada mpoiloviog Kol oL Xpovol Tou
QIALTOUVTOL € AETTA yLoL TNV Ttapaywyn tou divovtal otov akoAouBo mivaka:

Mpoidv JuvappoAoynon Bayiuo Juokevaocia Képdog
1 2 3 2 1,5
2 4 2 3 2,5
3 3 3 2 3,0
4 7 4 5 4,5

H emuxeipnon &taBétel 100000 Asmtd yia cuvappoAoynon, 50000 Aemtd yia Bayipo kat 60000 Aemtd ylo
ouokevaola. (http://people.brunel.ac.uk/~mastjjb/jeb/or/Ipsens solver.html)

A B C D E F A B B D E F
1 Napaywyr |Zuvappohoynon |Bayo | Fuoksvaoia |[KEpSog 1 Napaywyr] |Zuvappoloynaon |Bapipo |Fuokevaoia |KépSog
2 Mpoidv 1 o 2 3 2| 1,50€ 2 Mpoiov 1 0 2 3 2| 1,50€
3 |Npoidv 2 0 4 2 3| 2,50€ 3 |Npoidv2 16000 4 2 3| 2,50€
4 |Mpoidv 3 0 3 3 2| 3,00€ 4 Mpoidv 3 6000 3 3 2| 3,00€
5 |Mpoidv4 0 7 4 5| 4,50€ 5 |Mpoidv4 0 7 4 5| 4,50€
6 6
7 |Amaitolipsvog Ypovog 0 0 0 7 |AmautolUpsvog Xpovog 82000 50000 60000
8 AwBiowpog ypovog 100000 50000 60000 8 AwBiowogypovog 100000| 50000 60000
9 9
10 |Zuvolikd kEpBog 10 |Zuvolikd képdog
11 0 11 58000
12 12
13 13
14 14

15 | http://people.brunel.ac.uk/~mastjjb/jeb/or/Ipsens_solver.html

Avadopa anavinong

15 |http://people.brunel.ac.uk/~mastjjb/jeb/or/lpsens_solver.html




6 |KsAlmpooplopold (Msyioto)

7 KeAi ‘Ovopa Apyuer T Tehakn Ty
8 SAS11 Fuvohwo kEpBog 0 58000
9
10
11 PuBpfopsva kel
12 KeAi Ovopo Apyua) Ty TeAukn) Ty
13 | 5B52 Mpoiov 1 MNopaywyn 0 0
14| 5B53 MNpoiov 2 Napaywyn 1] 16000
15| 5B54 MNpoiov 3 Napaywyn 1] 6000
16| 5BS5 Mpoidv 4 MNopoywyn 0 0
17
18
19 Neploplopol
20 Keli Ovopa Tyu kshwot  Tomog Kataotaon  Amokhon
21 SCS57  AMUTOUMEVOC XpOVOS ZUvapproAOynan 82000 SC57<=5C5%8 Mn UTIOXPEWTLKOG 18000
22 SDS7  AnmutoUpsvog xpovog Balipo 50000 SD57<=5D58 YMOYXPEWIKOG 1]
23| SES7  AmMmToUpsvOC ¥povog Fuoksuaoln 60000 SEST<=SES8 YMOYpswikog ]
24
Avadopd v oucge noiag
6 |PuBpiopeve kehid
7 Tehwk] Mewwpévo AVTIKEPEVIKOS Emutpemopsvn Emtpemopevn
8 KeAi ‘Ovopa T  kootog  ocuvishsomig adgnon peiwon
9 SBS2 Mpoiov 1 MNapoaywyn 0 -1,5 1,5 1,5 1E+30
10| $BS3 Mpoidv 2 Napaywyr 16000 0 2,5 2 0,142857143
11| 5B54 Npoidv 3 Napaywyn 65000 0 3 0,75 0,5
12 | 5BS5 Npoidv 4 Napaywyn 0 -0,2 4,5 0,2 1E+30
13
14 MNeploplopol
15 Tehwn] Ikuwdng Mepopopdg Emutpemopsvn Empemopevn
16 KeAi ‘Ovopa T g R.H. Side atgnon peiwon
17 | SC57 AmaitoUpevog ¥povog Zuvappodoynon 82000 0 100000 1E+30 18000
18 SDS7 Amaltolpsvog ¥povog Baipo 50000 0,8 50000 40000 10000
19 | SES7 AmatoUpevog Xpovog ZuokEuaoia 60000 0,3 650000 15000  26666,66667

MNepypate tn AVon nou Bpiokel o Solver Tou Excel.

MoLol armo Touc MEPLOPLOKOUC Elval SECUEUTIKOL KL TTOLOL ELVAL N SECUEUTIKOL;

Mowo Ba ival To amotéAsopa TNG AN G TWV CUVIEAECTWY TNG CUVAPTNONG KOOTOUG;

Mow OBa eival To QmMOTEAECHA TNG QVAYKAOTIKAC El0aywyng otn Avon Ttou TpoPAnpatoc

HETABANTWY TTIOU €XOUV OTNV TPEXOUCA AUCN TNV TLUN UNEY;

Moto Ba eival to anotéAeopa TG AAAAYAG TWV MOCOTATWY TWV TIEPLOPLOUWY;

6. Av eixate 100 emumAgov Aemtd o€ mola epyacia Oa tig Stabetate kat yiati; Mota Ba ATav n T g
ouvAPTNONG KOOTOUG TOTE;

7. Av €nperne va adalpéoete 50 Aemtd ano nola epyocia Ba Tig adalpovoate kat yiati; Mowa Ba Atav

N T TNG OUVAPTNONG KOOTOUG TOTE;

PwNPR

v

1. H AUon mapouotalel kEpdog 58000 supw Kal MPOTeivel TNV mapaywyn 0 tepaxiwv mpoiovrog 1,
16000 tepoxiwv mpoioviog 2, 6000 tepoyxiwv mpoidvtog 3 kot 0 tepayiwv mpoioviog 4.
MNeplooéuouv 18000 Aemta otn cuvapuoAdynon evw yivetal ANpng xprnon tou dtabéoipou xpodvou
oto Bay o kal otn cuokevacia

2. AVo amd TouG TEPlOPLOPOUG eival Seopeutikol (to PBadlpo kot n ouokevaocia) svw n
ouvappoAoynon eivat pn 6€CUEUTIKOG TTEPLOPLOUOC.

3. ANy GUVTEAECTWYV QVTIKELUEVIKAG CUVAPTNONC:



Av 0 ocuvteleoTn¢ Tou mpolovtog 1 mou sivat 1,5 au€nBel katda 1,5 1) MePLOOOTEPO TOTE N
moooTNTA Mapaywyng tou mpoidvtog 1 Ba yivel Baown petapAnth kot Oa €l0€EABeL otn
Avon.

O ouvteAeoTn¢ TOU TPOLOVTOC 2 0T oUVAPTNON KOOTOUG Tou €ival 2,5 pmopel va auénbetl
katd 1,5 i va pewwBet kata 0,142857 kal n Avon va mapapeivel n dia.

O ouvteAeoTn¢ Tou TpoidvTog 3 otn ouvaptnon KOotoug mou eival 3,0 pmopel va auénbel
katd 0,75 | va pewwBel kata 0,5 kat n Avon va mapapeivel n idla.

Av 0 OUVTEAEOTNC TOU TPOLOVTOC 4 Tou ivat 4,5 auénBel kata 0,2 1) TEPLOCOTEPO TOTE N
TIOOOTNTA TOPAYWYNG Tou Tpolovtog 4 Oa yivel Baoikr petaBAntr kat Ba £l0€ABeL ot
Avon.

4. Av mopaxBel unmoxpewtikd 1 povada mpoiovroc 1 Ba pewwbel to kEPSog kata 1,5, svw av av
napoayxOel urmoxpewtikad 1 povada mpoiovrog 4 Oa pelwbel to kEpdoc kata 0,2.

5. H okwdng Tt deixvel moéoco Ba aAAalel n T TG OUVAPTNONG KOOTOUG yla KABe povada
HETAPBOANC TNG MOCOTNTAG TOU QVTLOTOLXOU TIEPLOPLOUOU £POcov n aAlayr) KUHOIVETAL HECO OTA
opla tou kaBopilovral amod Tig oTtNAeG «Emtpenopevn avénon» Kot « EMITPENOUEVN HELWON Y.

a.

Edooov ta StabBéopa Aemta cuvappoloynong sivat amo 82000 péxpL +°° n TN TNG
ouvaptnong KOotoug Sev aANAlEL.

MNa kabe Aemto mou petafarAetal o Stabéoipog xpovog Bayipatog, oto diaotnua 40000
£€w¢ 90000, n cuvaptnon KOOTou¢ HeTaBaAsTal kata 0,8.

MNa kdBs Aemto mou petaBaAletoal o Swabéolpog xpovog cuokeuaociag, oto Sldotnua
33333,33 €wg 75000, n ouvaptnon kéotoug petofaletal kata 0,3.

6. Ta 100 eruumAéov Aemta npemel va StateBolv oto Bayipo kabwg €xel Tnv uPnAoTePn okLwdN TLUA.
H ocuvdptnon k6otoug og auth tnv nepimtwon Oa AdBet tnv T 58080.

7. Ta 50 Aemta Ba mpénel va adapebolv and tn cuvappoldynon Kabwg ekel umapxel SltaBéoipog
Xpovog nou Sev aflomoleital.

B) Epwtnua 16 oeA. 136 (Emxelpnotakn Epeuva — epappoyeg otn onuepvn enxeipnon M. YYnAdveng)
AlveTal o TopakATw TEALKOG Ttivakag Simplex

1000 3000 0 0 MNoootnta
Baolkeg x1 x2 sl s2 Bj
HETABANTEC
1000 x1 1 4 2 0 160
0 s2 0 6 -7 1 200
Zj 1000 4000 2000 0 1600
Ci—1Zj 0 -1000 -2000 0

o. [0l TTOLEC TIUEG TWV CUVTEAEOTWYV KEPSOUC N ponyoupevn AUon opapevel BEATLOTN;
B. Mooco pmopolv va auéopslwBolv oL apXLKEC TTOCOTNTEG TWV TEPLOPLOUWY £TOL WOTE va LOXUEL O
TIapamAvw Tivakag Simplex;

Auon:

a) Av o ouvteAeotng kEpSoug Tou x1 petaPAnBet kata A dnAadr) yivel 1000 + A TOTE 0 TtivaKac yiveTal
1000+A 3000 0 0 Moootnta

Baotkég x1 X2 sl s2 Bj

HETAPBANTEG

1000+A x1 1 4 2 0 160

0 s2 0 6 -7 1 200
Zj 1000+A 4000+4A 2000 + 2A 0 1600+160A

Cj-Zj 0 -1000 -4A -2000 - 2A 0




OLmoodtnteg -1000 -4A kot -2000 - 2A Ba npenel va eival <=0 £ToL WOTE N UTTAPXOUCA AUCN VO TTAPAUEIVEL
n BéAtiotn. Apa -250<=A<=1000 Kkal cUVENWG 0 cUVTEAEDTNG KEPSOUG TNG X1 pmopet va kupavOet ano 750
¢wc 2000.

Av 0 ouvteAeot g kEpSoug Tou X2 petaBAnBel katd A dnAadn yivel 3000 + A TOTE 0 TtivaKkag yivetal

1000 3000+A 0 0 Noootnta
Baolkég x1 X2 sl s2 Bj
LETOPBANTEG
1000 x1 1 4 2 0 160
0 s2 0 6 -7 1 200
Zj 1000 4000 2000 0 1600
Ci-1Zj 0 -1000 + A -2000 0

H moootnta -1000 + A Ba mpemnel va eivat <=0 £ToL WOTE N utapxouoa AUcn va mapapeivel n BEATiotn. Apa
A<=1000 Kol CUVETIWCE O CUVTEAECTHG KEPOOUC TNG X2 UTTOPEL va EXEL WE AvVWTATO Oplo TNV T 4000.

B) Av auénBel n s1 kata B povadeg Oa mpenel va pewwbel n x1 katd 20 povadeg kat n s2 va auénbel kata
70 povadec. Oa mpémel ya tnv x1 va eival 160 - 26 >=0 kat ywa tTnv s2 va sival 200+76>=0, dapa
28,57<=6<=80

5. Aviko pofAnua
A) Aivetal to akoAouBo mpoBAnua kot {nteital n eVpeon Tou Sukol MPoPARUATOC.
min  50x1 + 20x2 +30x3
s.t. 2x1 +3x2 +4x3 >=11
12x1 + 13x2 +14x3 <= 111
x1+x2+x3=1
x1,x2,x3>=0

Auon:

min  50x1 + 20x2 +30x3

s.t. 2x1 +3x2 +4x3>=11
-12x1 - 13x2 -14x3 >=-111
x1+x2+x3=1
x1,x2,x3>=0

max 11wl-111w2 + w3

s.t. 2wl -12w2 + w3 <=50
3wl -12w2 + w3 <= 20
4w1-14w2+w3 <=30
wl, w2>=0 w3 free

6. Etdika mpoPAnuata Fpauuikov Mpoypauuatiouov

A) Alvetal to akoAouBo mpoPAnpa petadopds. Mua emnxeipnon dtabetel 3 epyootdola and ta onoia Ba
Sla0€oeL To Tpoilov NG o€ 3 MOAels. H mapaywyn twv epyootaciwy (E1, E2 kat E3) eivat 20000, 30000 kot
50000 tepayxla. H Zntnon otig moAslg M1, M2 kat N3 yiwa to mpoiov eivat 15000, 40000 kat 45000 tepdyLa.
YTov akoAouBo mivaka KataypAPeTal To KOOTOG PeTadopds ava 100 Tepdxlo amo KABe EpyooTACLO TTPOG
KB mOAn.




nt | n2 | N3
El 3 2 1
E2 5 5 4
E3 2 6 3

Noa StatunwBet to mpoPAnua we poPAnua MNpappikol MNpoypappatiopou.

Nuon:

x11 = moootnta nov Oa petadepbel anod to epyootacto E1 otnv noAn N1
x12 = moootnta nov Oa petadepbel anod to epyootacto E1 otnv noAn M2
K.O.K.

min  3x11 + 2x12 + x13 + 5x21 + 5x22 + 4x23 + 2x31 + 6x32 + 3x33
s.t. x11 + x21 + x31 =150

x12 +x22 + x32 =400

x13 +x23 +x33 =450

x11 +x12 + x13 =200

x21 + x22 + x23 =300

x31 +x32 +x33 =500

x11, x12, x13, x21, x22, x23, x31, x32,x33>=0

B) Aivetal to akoAouBo mpoPAnua avabeong. Mwa emixeipnon Swabétel 4 epyalOUEVOUC TOUG OTIOLOUG
emBupel va avabéoel oe 4 gpyaoiec. Kabe epyalopevoc Ba mpénel va avateBel oe pla pévo epyacia Kat
kaBe epyaocia Ba npémel va avateBel og éva povo epyalopevo. Ta KOotn avaBeong Twv epyYalOpEVWV OTLG
epyaocieg divovtal otov akdéAouBo mivaka.

Epyaocilal | Epyacia2 | Epyacia3 | Epyaocia 4
Epyalopevoc 1 1 2 3 4
Epyalopevocg 2 2 4 5 4
Epyalopevoc 3 3 6 3 2
Epyalopevoc 4 4 8 7 1

Na StatunwBet to mpoPAnua w¢ poPAnua MNpappikol MNpoypappatiopou.

Auon:

x11 = Suadikn petaBAntr mou AapBavel tnv TR 1 av o epyalopevog 1 avatebel otnv epyacia 1, aAALwg
AapBavet tnv tun 0.

x12 = duadikn petaBAntr mou AapBavel tnv T 1 av o epyalopevog 1 avatebel otnv epyacia 2, aAALWS
AapBavet tnv tun 0.

K.O.K.

min  x114+2x12+43x13+4x1442x21+4x22+5x23+4x24+3x31+6x32+3x33+2x34+4x41+8x42+7x43+x44
s.t. x11 +x12+x13+x14=1

X21+x22+x23+x24=1

x31+x32+x33+x34=1

x41+x42+x43+x44=1

x11+x21+x31+x41=1

x12+x22+x32+x42=1

x13+x23+x33+x43=1

x14+x24+x34+x44=1
x11,x12,x13,x14,x21,x22,x23,x24,x31,x32,x33,x34,x14,x24,x34,x44 € {0,1}



